CORRIGENDUM

The word "Supply" in the Annexure-III proforma for Financial Bids may be read as "Supply and Installation".

19/03/19